

Отчет главы поселения Московский о результатах своей деятельности в 2022 году, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов.

Уважаемые коллеги!

В соответствии со статьей 10 Устава поселения Московский представляю вам отчет о результатах деятельности в 2022 году, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов.

Прошедший год принес нам новые вызовы, потребовал большей консолидации общества, многих усилий, мужества и принятия волевых решений.

Благодаря конструктивному взаимодействию с жителями, общественными организациями, муниципальными учреждениями и администрацией поселения мы добились хороших результатов во многих направлениях деятельности.

В рамках установленных полномочий в отчетный период продолжена работа по реализации вопросов местного значения в соответствии с федеральным и региональным законодательством, Уставом поселения Московский.

Основным направлением этой работы является нормотворческая деятельность Совета депутатов и главы поселения, которая осуществлялась на заседаниях представительного органа в соответствии с утвержденным регламентом, ежеквартальными планами, и была направлена на создание условий для устойчивого социально-экономического развития поселения.

В 2022 году организовано и проведено 12 заседаний, на которых депутатами принято более 100 решений.

В целях обеспечения соответствия правовой базы поселения федеральному и региональному законодательству все проекты нормативных правовых актов подверглись антикоррупционной экспертизе. Решения направлены для проверки Прокуратуру Новомосковского округа города Москвы и для включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы.

Принятые Советом депутатов нормативные правовые акты опубликованы в официальном средстве массовой информации поселения и размещены на официальном Интернет-сайте администрации поселения.

Остановлюсь на наиболее значимых решениях, принятых Советом депутатов в 2022 году.

В декабре 2022 года утвержден бюджет поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.

Являясь главным финансовым инструментом для экономического развития муниципального образования бюджет поселения сформирован с учетом первоочередных потребностей поселения и направлен на решение социальных вопросов, обеспечение безопасности, гражданской обороны, содержание и благоустройство территории, а также финансовое обеспечение муниципальных программ в области:

- Развития жилищно-коммунального комплекса поселения Московский;
- Модернизации, реконструкции и развития дорожного хозяйства муниципального образования поселения Московский;
- Молодежной политики поселения Московский;
- Развития культуры в сфере обеспечения досуга населения поселения Московский;
- Развития физической культуры и спорта в поселении Московский.

Отмечу, что составление проекта бюджета поселения на предстоящий период осуществлялось в соответствии с действующим законодательством, муниципальными правовыми актами, регламентирующими бюджетный процесс. Проект предварительно рассмотрен и одобрен профильными комиссиями Совета депутатов поселения.

В целях обеспечения реализации прав жителей поселения на непосредственное участие в осуществлении местного самоуправления, а также выявления и учета их мнения по проекту решения о бюджете поселения организованы и проведены публичные слушания.

В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, в рамках установленных полномочий в 2022 году Советом депутатов рассмотрен и утвержден отчет об исполнении бюджета за 2021 год, рассмотрены отчеты об исполнении бюджета за полугодие и 9 месяцев 2022 года.

Для объективной оценки бюджетного процесса и осуществления внешнего контроля за исполнением бюджета поселения в 2023 году Советом депутатов приняты решения о направлении в Контрольно-счетную палату Москвы проекта бюджета поселения на 2023-2025 годы а также отчета об исполнении бюджета за 2022 год.

Для обеспечения эффективной реализации полномочий по решению вопросов местного значения в течение 2022 года депутатами Совета депутатов проводились корректировки бюджета, направленные на осуществление мероприятий по содержанию и благоустройству территории, муниципального имущества, обеспечению безопасности.

В целях установления единых и обязательных к исполнению норм и требований в сфере благоустройства, а также к установлению порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий, Советом депутатов утверждены правила благоустройства территории поселения Московский.

Необходимо отметить, что до принятия Правил благоустройства по решению Совета депутатов на территории поселения администрацией поселения Московский организованы и проведены общественные обсуждения проекта правового акта в порядке, утвержденном депутатами в 2022 году.

В связи с наделением органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований города Москвы отдельными полномочиями города Москвы с сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах:

- Советом депутатов согласован проект адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2024, 2025 и 2026 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы, расположенных на территории поселения Московский;

- в рамках реализации региональной программы капитального ремонта депутаты принимали участие в работе комиссий, осуществляющих открытие и приемку работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта города Москвы.

Создание комфортных условий проживания жителей поселения является одним из приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления.

В этой связи Советом депутатов в 2022 году приняты решения о содержании необслуживаемых объектов, расположенных на территории поселения Московский, за счет средств бюджета поселения Московский, в том числе содержание необслуживаемых объектов дорожного хозяйства (автомобильных парковок, пешеходных дорожек).

Реализуя полномочия, установленные Законом города Москвы «О наименовании территориальных единиц, улиц, элементов планировочной структуры и станций метрополитена города Москвы», представительным органом присвоены наименования объектам улично-дорожной сети.

Советом депутатов рассмотрены и одобрены изменения в схему нестационарных торговых объектов на территории поселения. Рассмотрено и согласовано место проведения ярмарки выходного дня на 2023 год.

Одним из приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления остается оказание социальной поддержки гражданам, оказавшимся трудной жизненной ситуации, а также объединениям граждан.

Так, в 2022 году органы местного самоуправления оказали поддержку организациям, осуществляющим социально-значимую деятельность.

По предложению администрации поселения Советом депутатов приняты решения о предоставлении некоммерческим организациям «Фонд обслуживания анонимных алкоголиков» и «Фонд содействия сообществу «Анонимные наркоманы» в безвозмездное пользование нежилых помещений, находящихся в муниципальной собственности поселения, для мероприятий групп самопомощи.

Особое внимание депутаты уделили созданию условий для правового обеспечения оказания адресной социальной помощи.

В целях совершенствования нормативной правовой базы поселения депутаты утвердили новое положение об оказании за счет средств бюджета поселения Московский адресной социальной помощи и иных дополнительных мер социальной поддержки жителям поселения Московский.

В рамках утвержденного социально - ориентированного бюджета поселения увеличены размеры выплат нуждающимся в помощи жителям.

В преддверии празднования очередной годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в целях социальной поддержки граждан, Советом депутатов принято решение о выплате единовременной материальной помощи отдельным категориям граждан, имеющим регистрацию по месту жительства в поселении Московский.

Оказание социальной поддержки жителям поселения, призванным на военную службу по мобилизации, и членам их семей, наш долг.

В этих целях Советом депутатов приняты, на мой взгляд, важные решения:

- утверждено положение о дополнительных мерах адресной социальной поддержки лиц, призванных на военную службу по мобилизации, проживающих на территории поселения Московский;

- утверждено положение о дополнительных мерах адресной социальной поддержки семьям лиц, призванных на военную службу по мобилизации, проживающих на территории поселения Московский.

Обращаю внимание, что все установленные представительным органом меры социальной помощи и поддержки оказываются за счет средств бюджета поселения Московский.

В заключении отмечу, что кроме нормотворческой деятельности в течение 2022 года совместно с представителями администрации поселения мы участвовали в рабочих встречах по вопросам благоустройства и озеленения территории, организации дорожного движения, встречались с жителями, вели личный прием, рассматривали обращения граждан, решали насущные проблемы граждан и поселения в целом. А также принимали активное участие в общественной жизни поселения, участвовали в спортивных, досуговых, праздничных программах.

В 2023 году перед нами стоят новые задачи, успешное решение которых во многом зависит от качества совместной работы, взаимного доверия и ответственного отношения к исполнению своих обязанностей каждого из нас. Выражаю благодарность всем жителям поселения, трудовым коллективам учреждений и предприятий, общественным организациям, индивидуальным предпринимателям и администрации поселения за ваш труд, профессионализм и неравнодушное отношение к жизни нашего муниципального образования.

Успехов всем!

28.02.2023

В.Ю. Чирин